
المستفيدين والمجتمع  قياس رضاتحليل نتائج   

م 2023عن الخدمات المقدمة من الجمعية لعام   

 عدد المستفيدين

1309 

 عدد المستجيبين

1179  



 التحليل  السؤال 

المستجيبين من مستفيدي خدمات  تبين لنا أن جميع الإستبيانمن خلال  بالجمعية ؟ علاقتك
 %25ومن المتطوعين % 74الجمعية بنسبة 



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 قياس رضا المستفيدين
من البرامـــــــــــــــج التدريبية    



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 النسبة    الرضا مستوى السؤال 

رضاك عن الموضوعات   مامدى
 التدريبية التي تقدمها الجمعية ؟

 %79 جداَ راضي



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا   الرضا مستوى السؤال 

  رضاك عن المدربين مامدى
والمدربات المقدمات للبرامج 

 التدريبية 

 %98.1 راضي جداً



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

رضاك عن المادة   مامدى
العلمية المقدمة في البرامج 

 ؟.التدريبية

 %97.9 راضي جداَ



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

رضاك عن موظفي  مــامدى
 الجمعية في البرامج التدريبية ؟

 %.98.7 راضي جداَ
 



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

رضاك عن مقر تنفيذ  مــامدى
 البرامج التدريبية؟

 %.98.2 راضي جداَ
 



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

رضاك عن اتاحة الفرصة  مــامدى
  لك وإمكانية الالتحاق بالبرامج

 ؟التدريبية 

 %.97.7 راضي جداَ



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

رضاك بشكل عام عن   مــامدى
جودة التدريب المقدم من  

 الجمعية ؟

  راضي جداَ
97.8.% 



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 قياس رضــــــــــا
 البرامــج الإقراضية



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

رضاك عن سياسة  مامدى
 الإقراض المتبعة في الجمعية ؟

 %94.1 راضي جداَ



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

رضاك عن آلية القبول في   مامدى
 برامج الإقراض لدى الجمعية ؟

 %96.0 راضي جداَ



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

رضاك عن المستندات  مامدى
المطلوبة وعددها ونوعها في 

 ؟ لدى الجمعية برامج الإقراض

 %. 96.0 راضي جداَ



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

رضاك عن موظفات برامج  مامدى
من  ( أخصائية التمويل ) الإقراض 

حيث التعامل والتواصل لدى 
 الجمعية ؟

 %. 97.0 راضي جداَ



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

رضاك عن طرق السداد  مامدى
وتنوعها في البرامج الإقراضية لدى 

 الجمعية ؟

 % 97.0 راضي جدا



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

هل تشعر أن هناك تطور وتحديث 
 مستمر في برامج اقراض الجمعية ؟

 %93.1 راضي جداَ



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

راضي عن مقدار القرض  هل كنت
المصروف لمشروعك في برامج 

 ؟الإقراض لدى الجمعية 

 %. 90.0 راضي جداَ



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

هل تجد متابعة كافية 
 لمشروعك من قبل الجمعية ؟

 %.94.1 راضي جداَ



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

الجمعية   رضاك عن تواصل مامدى
وتعاونها معك فيما تواجه من  
مشكلات وعوائق في مشروعك  

 ؟المدعوم من الجمعية 

 %.97.1 راضي جداَ



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

رضاك عن البرامج التأهيلية  مامدى
المقدمة من أجل مشروعك  

 المدعوم من الجمعية ؟

 %.93.1 راضي جداَ



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 التوصيات  التحليل  السؤال 

رضاك بشكل عام عن   مامدى
من   الرمقدمعملية الإقراض 

 الجمعية ؟

 %.92.1 راضي جداَ



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 قيــــــــــــاس رضا

 المتطوعيـــــــــــن



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

 %99.3- راضي جداَ كيف كانت تجربتك التطوعية ؟



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

 %99.3- راضي جداَ كيف كانت تجربتك التطوعية ؟



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

 %99.3- راضي جداَ كيف كانت تجربتك التطوعية ؟



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

 الإستمرارهل لديك رغبة في 
 بالتطوع في الجمعية ؟

 %.100 راضي جداَ

والأقارب في   هل تشجع الأصدقاء
 التطوع ببرامج الجمعية ؟

 راضي جداَ
 

100.% 
 



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

رضاك عن تواصل الجمعية   مامدى
 معكم بشكل عام ؟

 %.100 راضي جداَ

رضاك عن اعلان الجمعية عن   مامدى
 الفرص التطوعية المتوفرة فيه ؟

 راضي جداَ
 

100.% 
 



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 نسبة الرضا مستوى الرضا السؤال 

رضاك عن مستوى مكان  مامدى
التطوع او موقع العمل من حيث 

 ؟ للعمل  التجهيز والتهيئة

 %.100 راضي جداَ

رضاك عن اعلان الجمعية عن   مامدى
 الفرص التطوعية المتوفرة فيه ؟

 راضي جداَ
 

100.% 
 



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية

 جانب من المقترحات



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية



 الأسر المنتجة بجازان دجمعية


